

Ημερολόγιο 451 (απόσπασμα): «ποιος θα σου δώσει αγάπη μου το τελευταίο φιλί μου» / ο γυψ με το μάτι μυρίζεται το πτώμα / το σατανιλίκι πουλάει στα δύο άκρα



Δημήτρης Τζουμάκας

Οφείλουμε να μαχόμαστε όλες εκείνες τις αιτίες και τις πρακτικές που ακολουθούν ο φασισμός, ο ρατσισμός και η πατριαρχία. Οφείλουμε να χτυπήσουμε το κακό στη ρίζα του, στη δουλειά, στο πάρκο, στο γυμνάσιο, στο σπίτι και στο ταξί.

* Ο Δημήτρης Τζουμάκας γεννήθηκε στην Αθήνα το 1945. Την περίοδο της δικτατορίας έζησε στο Παρίσι και το 1974 μετανάστευσε στο Σίδνεϊ, όπου έζησε μέχρι το 2006. Διδάκτωρ φιλοσοφίας, εργάστηκε σε εφημερίδες στο Σίδνεϊ και δίδαξε ελληνική και συγκριτική λογοτεχνία στα Πανεπιστήμια Macquarie και New South Wales. Έχει βραβευθεί από το αυστραλιανό υπουργείο πολιτισμού για τα βιβλία του «Χαρούμενο Σίδνεϊ» και «Η γυναίκα με τα αγκάθια στο λαιμό».

1.10.21 «Ποιος θα σου δώσει αγάπη μου το τελευταίο φιλί μου», πρωτομηνιάτικα αφού ... «ο ταχυδρόμος πέθανε στα 17 του χρόνια»! Ακούω την υπέροχη απόδοση απ'τη Ζωή Φυτούση και μετά από τη Νέτα Βενετσιάνου στο ίδιο άσμα του μεγάλου Χατζιδάκι.

Δυστυχώς με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο οι χειρόγραφες αποστολές επιστολών περιορίστηκαν στο ελάχιστο, με την πανδημία δε μπήκε η ταφόπλακα. Τώρα επικοινωνούμε με μηνύματα και δεν γράφονται τραγούδια για ταχυδρόμους που φέρνουν μόνο λογαριασμούς υπηρεσιών.

Ούτε μηνύματα δεν στέλνουμε πιά. Καμιά καρδιά που και που κι αυτή (ψηφιακά) κονσερβοποιημένη.

• Ακολουθώ ακούω την είσοδο και την επίθεση των Ορνίθων στη μουσική εισαγωγή πάλι Μάνου Χατζιδάκι που ετοίμασε για τους Όρνιθες του Αριστοφάνη στο Θέατρο Κουν. Τη βάζω στη διαπασών για να τη σπάσω και λίγο στους Σομαλούς συνανθρώπους μου που παίζουν μεσάνυχτα ταμπουρλο με τα κουτάλια στο τραπέζι. Περίμενε, θα τους βάλω και όργανο σε λίγο με Μπαχ.

1.10.1826 Ο φρούραρχος της Ακρόπολης Γιάννης Γκούρας φονεύεται σε μάχη κατά την πολιορκία του φρουρίου από τις δυνάμεις του Κιουταχί

1.10.1946. Εκδίδεται η απόφαση στη δίκη της Νυρεμβέργης. 12 από τους 22 υψηλόβαθμους ναζί καταδικάζονται σε θάνατο ως εγκληματίες πολέμου.

2.10.2021 Έκλεισε κι ο ηπειρώτικος φούρνος της κυρα Δήμητρας οδός Ηπείρου και Αριστοτέλους γωνία. Είναι ο τέταρτος φούρνος γειτονιάς που κατεβάζει ρολά και είναι πλέον κρίμα γιατί έπαιρνες σπιτική σπανοκόπιτα και χασισόπιτα και σπουδαία γεμιστά που τα είχε ανακαλύψει πρώτος ο Φύσσας. Χάνονται τα μικρά μαγαζάκια. Δεν χάνονται, εξοντώνονται με συνοπτικές διαδικασίες. Στη θέση τους χορεύουν οι αλυσίδες των μεγαλοκαταστημάτων.

- Σαρώνει στη Μακεδονία μας ο κορονοϊός. Τα μισά κρούσματα είναι εκεί όπου έχουμε μακεδονομάχους, ανεμβολίαστους πολλούς και τώρα φασιστόπουλα, ωσάν γκρίζα λυκόπουλα, σε σχολειό του δημοσίου.

Οφείλουμε να μαχόμαστε όλες εκείνες τις αιτίες και τις πρακτικές που ακολουθούν ο φασισμός, ο ρατσισμός και η πατριαρχία. Οφείλουμε να χτυπήσουμε το κακό στη ρίζα του, στη δουλειά, στο πάρκο, στο γυμνάσιο, στο σπίτι και στο ταξί. Μέσα από τη φανατική πτέρυγα των χριστιανο-φονταμενταλιστών και των συνωμοσιολόγων, οι φασίστες καταλαμβάνουν το δημόσιο χώρο που χρειάζονται για να αναπυχθούν και να βγάλουν τα εμφυλιακά τους κόμπλεξ.



Ο Μάνος Χατζιδάκις και ο Κάρλος Κούν (στη μέση)

Στο κοινοβούλιο όμως οι αρχηγοί των κομμάτων εξοστρακίζουν πάραυτα -και μπράβο τους- όποιον φλερτάρει με τα φασιστοειδή. Έτσι στο τέλος μένουν μόνοι τους στον άμβωνα (οι αρχηγοί) με τον ωραίο τους ξύλινο λόγο.

Χωρίς essence φασίζουσα αυθεντικά πού πάμε τώρα βρε παιδιά; Σε απλές ... παρενοχλήσεις; Μόνο στα « δύο άκρα»;

• «Ας πιούμε στην υγεία των τρελών, των απροσάρμοστων, των επαναστατών, των ταραχοποιών». Κέρουακ. «Στους στίβους των οχετών και των βατεύσεων» Ανδρέας Εμπειρικός. Αυτοί λοιπόν είναι «το άλλο άκρο». Έχουμε πίστη στο δηλητήριο. Ξέρουμε να δίνουμε ολόκληρη τη ζωή μας. Νάτη η εποχή των δολοφόνων Α. Ρεμπώ.

Το ένα άκρο είναι οι φασίστες και στο άλλο ναι, οι γνωστοί παντού καιρού τρομοκράτες : Οι Αντιεξουσιαστές, οι απροσάρμοστοι, οι Ποιπτές, οι δολοφόνοι! Και στο κέντρο εμείς ο ζαβλακωμένος λαός. Η πλαδαρή μάζα, μια ξεκούρδιστη μηχανή

• Προβολή ταινίας με τίτλο NOEM-BPHΣ. Πρέπει να πάω στην άλλη άκρη του λεκανοπεδίου στη συλλογικότητα της Χαραυγής κοντά στις ψαροταβέρνες με τα καλαμαράκια και τα σαγανάκια για να δω το φιλιμάκι της Hito Steyerl για τη μαχήτρια της RAF (Φράζια Κόκκινος Στρατός) Andrea Wolf, που σκοτώθηκε στο Κουρδιστάν, μαχόμενη στις γραμμές των ανταρτών. Θα ακολουθήσει παρέμβαση συντρόφισσας από το γυναικείο Ινστιτούτο Andrea Wolf / Rojava

• Μας διέλυσε η νεοφώτιστη Μονακό στο πρώτο παιχνίδι του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος μπάσκετ. Δεν έχουμε διοίκηση, είμαστε ακέφαλοι, ανεγκέφαλοι, εγκαταλελειμμένοι και στο μπάσκετ. Ο υιός Γιαννακόπουλος ακολουθεί τα χνάρια Αλαφούζου και θα πάθουμε φοβάμαι στο μπάσκετ ότι πάθαμε και στο ποδόσφαιρο. Ωιμέ, ωιμέ, θα σπάσω τις μετοχές μου και θα αγοράσω το Σύλλογο. Τζουμάκα Θεέ πάρε

την ΠΑΕ πάρε και την ΚΑΕ. Πάω ολέ ολέ. Αν βέβαια πουλάνε τελικά οι Αρνητές και οι σατανιστές.

Πουλάνε, πουλάνε!...

Το σατανιλίκι πουλάει.

3.9.21 Κυριακή, Μία από τις συνηθισμένες δολοφονίες περιοχής στο καφενείο της πλατείας Αττικής: σκότωσαν 39χρονο διακινητή γυναικών και ναρκωτικών. Good job, λέει ο προποζής που χρυσαυγιτίζει, αφού δεν μπορεί να κάνει η αστυνομία και η δικαιοσύνη τη δουλειά της την κάνουν οι πολίτες.

-Α φίλε μου δεν ξέρω πόσο «πολίτης» ήταν ο δολοφόνος, εν πάση περιπτώσει είμαι κατά της αυτοχειρίας και κατά των όπλων, υπέρ της λειτουργίας των νόμων και Μη μου το κράτος τάραττε, το οποίο έχω υπηρετήσει από μάχιμες θέσεις στο Υπουργείο Γούστου ως προϊστάμενος, υφιστάμενος και ...ιστάμενος

4.10.21 Μία δαιμόνια ομάδα μηχανικών, μας λέει ο μικρομέτοχος, τοποθέτησε τις αποταμιεύσεις δεκαετιών ένα δισεκατομμύριο ευρώ στην Τράπεζα Αττικής για να γίνουν τελικά στάχτη. Φυσικά από αυτούς δεν θα λογοδοτήσει ουδείς, ουδέ εις. Μιλάμε για τις συντάξεις όλων των μηχανικών. Αλλά και στους δημοσιογράφους μικρότερα ποσά τοποθετήθηκαν σε μετοχές της Εθνικής Τράπεζας κι έγιναν φύλλο φτερό. Πού να ξέρανε οι χριστιανοί συνδικαλιστές τι Γολγοθάς τους περιμένει, τράπεζα ήταν αυτή εθνική, κάτι παραπάνω θέλαν να βγάλουν για τους ανθρώπους του κλάδου τους, για το Ταμείο ρε γαμώτο!

Αυτά προς γνώση και συμμόρφωση γιατί θα επενδύουμε σε λίγο, σε πυραμίδες για τη σύνταξή μας ύστερα από υπαγόρευση της εθνοσωτήριας κυβέρνησης στα Τραστ και στους ιδιώτες, για τους οποίους έχουμε ιδίαν εμπειρία από τη ζωή στην αλλοδαπή και τις πρακτικές του γύπα, που με το μάτι του και μόνο παίρνει μυρουδιά το πτώμα.